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自己紹介 清水誠

1. Webにこだわり１５年

SE→Pro→ＩＡ→CMS→SEO→解析 （1995～）SE→Pro→ＩＡ→CMS→SEO→解析 （1995 ）

2. Ｗｅｂの運用改善を３社でリード

•Web開発・運用改善 （2003～2005）

• CMS・印刷デジタル化 （2005～2008）

•楽天グループのアクセス解析 （2008～）

3 実践 執筆・講演で共有3. 実践 執筆 講演で共有

文部科学省 ドバイザ 委員
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楽天のアクセス解析・最適化

楽天経済圏のほぼ全てを計測・解析中

国内流通総額の推移
（億円）

※PVとは異なります測定コール数：

社内 ザ 数

７５億／月

１ ３５０人社内ユーザー数：

RS（プロファイル）数：

１，３５０人

２７５
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概要
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Agenda

１ 楽天流のPDCAサイクル１ 楽天流のPDCAサイクル

何がスゴイ？それとも普通？

2 組織への浸透方法

全社導入し、１３５０人へ広めた試行錯誤と秘訣とは？
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１．楽天流のPDCAサイクル

事例：楽天ぬいぐるみカード（物販EC）

http://nuigurumi.ynot.co.jp
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１．楽天流のPDCAサイクル

１．ヒト・モノ・カネの流れと
機能・コンテンツの関係を図解機能 コンテンツの関係を図解

贈り物を
決めないと

集客

ツール接客・誘導

決 な

有料

￥

商品

機能
改善

TOPコンテンツ

顧客
無料

グループ内、SEO

カゴ CV

改善

￥

不明

￥
在庫管理￥
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￥
仕入れ￥



１．楽天流のPDCAサイクル

２．改善につながる「疑問」をリストUP

• 効果の高いチャネルは？
• 新規を獲得できるチャネルは？
• 定着率の高いチャネルは？

？

• コンテンツの効果は？
• 効果の高いページへ誘導できているか？
• 成功の要因は何か？

有料

集客

３ ツール
有料

無料

接客・誘導

TOPコンテンツ
• どこで機会損失？

１
３

商品

無料

不明

機能
改善

TOPコンテンツ

• 売れる商品はどれか？
• 在庫を減らす方法は？

４

カゴ CV

不明• 在庫を減らす方法は？
• 定番商品はどれか？

在庫管理２
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在庫管理２



１．楽天流のPDCAサイクル

３．解析の対象を絞り込む

• 掲載した商品の種類と数は適切？
• デザインの成功法則は？

ツール接客・誘導
• コンテンツと商品の割合
• 長いページ vs. 分割ページ
商 像 大きさ

１

商品

特集特集TOP • 商品画像の大きさ

商品

カゴ CV

クリエイティブの
効果測定は
小回りが利く
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１．楽天流のPDCAサイクル

クリエイティブ効果測定の課題

ページでは単位が大きすぎるページでは単位が大きすぎる

直帰率や滞在時間、CVRでは不十分

知りたいのは結果ではなく成功要因

• 掲載した商品の種類と数は適切？
• デザインの成功法則は？

コンテンツと商品の割合• コンテンツと商品の割合
• 長いページ vs. 分割ページ
• 商品画像の大きさ商品画像の大きさ
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１．楽天流のPDCAサイクル

４．特集ページの現状を大枠で把握

購
入
件
数

最優秀？購 最優秀？
CVRが高い

クリエイティブの
効果測定として
CVRでベンチマーク

訪問数

CVRでベンチマ ク
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１．楽天流のPDCAサイクル

５．各種の指標から訪問者の意図を想像
ページ 訪問 入口率 出口率 かご投入率 注文回数 CVR ドロップ率

top 29,030 82% 17% 19% 698 2.4% 88%

nuigurumi:wedding 15,617 41% 9% 23% 380 2.4% 89%

special:bridal 6,274 9% 6% 11% 106 1.7% 85%

flower 7 320 14% 7% 15% 158 2 2% 86%flower 7,320 14% 7% 15% 158 2.2% 86%

special:mother 10,918 55% 19% 20% 414 3.8% 81%

special:wedding_service 3,148 3% 4% 10% 48 1.5% 85%

special:character 3,825 12% 9% 27% 190 5.0% 82%

i i bi thd 23% 10% 13% 2 1% 83%

１

３

nuigurumi:birthday 2,594 23% 10% 13% 54 2.1% 83%

nuigurumi:kakaku 2,079 15% 6% 31% 92 4.4% 86%

special:wedding 1,137 3% 6% 8% 16 1.4% 82%

special:bunrei 971 20% 22% 2% 8 0.8% 64%

２

service:bunrei 968 34% 17% 8% 16 1.7% 78%

合計／平均 83,881 26% 11% 16% 2,180 2% 82%

SEO がっかり 良さそう 買う気 やっぱり…

• 指標の組み合わせで考える
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１．楽天流のPDCAサイクル

１ ２ ３１ ２ ３

5.0% 4.4% 3.8%

CVRだけで判断すると
キャラクター特集が
最優秀
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１．楽天流のPDCAサイクル

Omniture Summitで発表されたプラグインを実装

実践
http://www.cms-ia.info/news/scroll-measurement/
実践CMS*IA
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１．楽天流のPDCAサイクル

ページ かご投入率 CVR 最下商品表示率 CTスクロール率
top 19% 2.4% 14% 142%

nuigurumi:wedding 23% 2 4% 10%nuigurumi:wedding 23% 2.4% 10% 236%

special:bridal 11% 1.7% 14% 83%

flower 15% 2.2% 15% 98%

special:mother 20% 3.8% 29% 72%

i l ddi i 10% 1 5% 17%special:wedding_service 10% 1.5% 17% 62%

special:character 27% 5.0% 20% 136%

nuigurumi:birthday 13% 2.1% 14% 89%

nuigurumi:kakaku 31% 4.4% 7% 475%

special:wedding 8% 1.4% 26% 30%

special:bunrei 2% 0.8%

service:bunrei 8% 1.7% 30% 26%

合計／平均 16% 2% 18% 132%

スクロール量を考慮してみると

良さそう 買う気 どれか悩む スグ見つけてCT

スクロール量を考慮してみると...
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１．楽天流のPDCAサイクル

１ ２ ３
0% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

0% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
2% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
2% 100 0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||

0% 100.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||

0% 100.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
2% 99.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
2% 99 7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||

0% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
2% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
3% 99.5% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
4% 99.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
5% 98.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||１ ２ ３2% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||
3% 99.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
3% 99.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
4% 99.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
4% 99.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
5% 98.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
5% 98.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
6% 98.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
6% 98.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
7% 97.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
7% 97.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
8% 96.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
8% 96.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
9% 95.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
9% 95.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
10% 94.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
10% 94.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
11% 92.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||
11% 92.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
12% 91.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||
12% 91.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
13% 91.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||
13% 91.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
14% 90.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||
14% 90.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
15% 89.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||
15% 89.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
16% 89.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||
16% 89.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
17% 88.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||
17% 88.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
17% 88.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
18% 88.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||
18% 88.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
19% 8 1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||

2% 99.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
2% 99.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
3% 97.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
3% 97.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
3% 97.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
4% 94.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
4% 94.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
4% 94.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
5% 92.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
5% 92.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
5% 92.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
6% 85.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
6% 85.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
6% 85.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
7% 83.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
7% 83.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
8% 81.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
8% 81.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
8% 81.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
9% 80.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
9% 80.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
9% 80.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
10% 80.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
10% 80.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
10% 80.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
11% 79.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
11% 79.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
11% 79.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
12% 78.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
12% 78.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
12% 78.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
13% 77.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
13% 77.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
13% 77.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
14% 76.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
14% 76.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
14% 76.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
15% 74.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
15% 74.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
15% 74.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
16% 71.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||
16% 71 6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||

5% 98.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
6% 98.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
7% 97.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
8% 97.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
9% 96.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
10% 95.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
11% 94.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
12% 94.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
13% 93.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
14% 92.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||
15% 91.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||
15% 91.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
16% 90.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||
17% 89.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||
18% 88.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||
19% 86.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||
20% 85.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
21% 84.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||
22% 84.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||
23% 83.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||
24% 82.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
25% 80.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||
25% 80.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
26% 80.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||
27% 79.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
28% 78.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||
29% 77.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||
30% 75.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||
31% 73.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||
32% 70.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
33% 69.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||
34% 67.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
35% 66.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
35% 66.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
36% 64.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||
37% 62.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
38% 60.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||
39% 59.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||
40% 56.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |

19% 87.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
19% 87.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
20% 86.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||
20% 86.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
21% 86.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||
21% 86.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
22% 85.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
22% 85.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
23% 85.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
23% 85.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
24% 85.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
24% 85.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
25% 84.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||
25% 84.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
26% 83.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||
26% 83.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
27% 83.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
27% 83.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
28% 82.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
28% 82.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
29% 81.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||
29% 81.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
30% 81.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||
30% 81.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
31% 80.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||
31% 80.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
32% 80.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
32% 80.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
33% 79.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
33% 79.5% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
33% 79.5% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
34% 78.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||
34% 78.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
35% 78.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||

16% 71.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||
16% 71.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||
17% 68.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
17% 68.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
17% 68.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
18% 65.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
18% 65.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
18% 65.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
19% 62.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
19% 62.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
19% 62.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
20% 59.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
20% 59.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
20% 59.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
21% 56.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
21% 56.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
22% 55.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
22% 55.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
22% 55.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
23% 53.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
23% 53.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
23% 53.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
24% 50.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
24% 50.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
24% 50.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
25% 48.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
25% 48.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
25% 48.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
26% 47.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
26% 47.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
26% 47.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
27% 46.5% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
27% 46.5% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
27% 46.5% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
28% 45.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
28% 45.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
28% 45.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
29% 45.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
29% 45.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
29% 45.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
30% 44.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
30% 44 9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||

41% 55.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
42% 52.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
43% 50.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
44% 49.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
45% 47.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
45% 47.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
46% 45.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
47% 42.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
48% 41.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
49% 39.5% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
50% 37.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||
51% 36.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||
52% 35.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||
53% 33.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||
54% 31.9% |||||||||||||||||||||||||||||||
55% 30.3% ||||||||||||||||||||||||||||||
55% 30.3% ||||||||||||||||||||||||||||||
56% 28.5% ||||||||||||||||||||||||||||
57% 26.6% ||||||||||||||||||||||||||
58% 24.3% ||||||||||||||||||||||||
59% 23.0% ||||||||||||||||||||||
60% 21.9% |||||||||||||||||||||
61% 20.2% ||||||||||||||||||||
62% 18.5% ||||||||||||||||||
63% 17.5% |||||||||||||||||
64% 16.3% ||||||||||||||||
65% 15.7% |||||||||||||||
65% 15.7% |||||||||||||||
66% 14.6% ||||||||||||||
67% 13.5% |||||||||||||
68% 12.9% ||||||||||||
69% 12.3% ||||||||||||
70% 11.6% |||||||||||
71% 10.2% ||||||||||
72% 8.6% ||||||||
73% 7.5% |||||||
74% 6.4% ||||||
75% 5.5% |||||
75% 5.5% |||||

29%
35% 78.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
36% 78.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||
36% 78.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
37% 77.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||
37% 77.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
38% 77.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||
38% 77.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
39% 76.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
39% 76.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
40% 76.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
40% 76.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
41% 75.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||
41% 75.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
42% 75.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||
42% 75.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
43% 74.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
43% 74.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
44% 74.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
44% 74.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
45% 73.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||
45% 73.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
46% 73.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||
46% 73.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
47% 72.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||
47% 72.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
48% 72.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||
48% 72.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
49% 71.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||
49% 71.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
50% 71.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||
50% 71.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
50% 71.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
51% 71.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
51% 71.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

30% 44.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
30% 44.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
31% 43.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
31% 43.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
31% 43.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
32% 42.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
32% 42.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
32% 42.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
33% 41.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
33% 41.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
33% 41.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
34% 40.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
34% 40.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
34% 40.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
35% 39.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
35% 39.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
35% 39.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
36% 37.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
36% 37.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
37% 35.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
37% 35.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
37% 35.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
38% 34.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
38% 34.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
38% 34.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
39% 34.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
39% 34.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
39% 34.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
40% 33.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
40% 33.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
40% 33.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
41% 32.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||
41% 32.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||
41% 32.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||
42% 30.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||
42% 30.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||
42% 30.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||
43% 29.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
43% 29.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
43% 29.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
44% 29.2% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
44% 29.2% ||||||||||||| ||||||||||| |||||

75% 5.5% |||||
76% 5.1% |||||
77% 4.8% ||||
78% 4.4% ||||
79% 3.8% |||
80% 3.6% |||
81% 3.2% |||
82% 3.0% ||
83% 2.9% ||
84% 2.7% ||
85% 2.6% ||
85% 2.6% ||
86% 2.4% ||
87% 2.2% ||
88% 1.9% |
89% 1.7% |
90% 1.7% |
91% 1.6% |
92% 1.5% |
93% 1.4% |
94% 1.3% |
95% 1.2% |
95% 1.2% |
96% 1.2% |
97% 1.1% |
98% 0.9%
99% 0.9%
100% 0.9%

0.0%

52% 70.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
52% 70.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
53% 69.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||
53% 69.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
54% 69.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||
54% 69.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
55% 68.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||
55% 68.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
56% 68.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||
56% 68.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
57% 67.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
57% 67.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
58% 67.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
58% 67.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
59% 67.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
59% 67.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
60% 66.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
60% 66.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
61% 66.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
61% 66.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
62% 65.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||
62% 65.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
63% 65.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||
63% 65.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
64% 64.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||
64% 64.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
65% 63.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
65% 63.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
66% 63.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
66% 63.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
67% 62.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
67% 62.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
67% 62.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
68% 61.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||

44% 29.2% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
44% 29.2% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
45% 28.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
45% 28.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
45% 28.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
46% 28.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
46% 28.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
46% 28.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
47% 27.7% ||||||||||||| ||||||||||| |||
47% 27.7% ||||||||||||| ||||||||||| |||
47% 27.7% ||||||||||||| ||||||||||| |||
48% 27.1% ||||||||||||| ||||||||||| |||
48% 27.1% ||||||||||||| ||||||||||| |||
48% 27.1% ||||||||||||| ||||||||||| |||
49% 25.8% ||||||||||||| ||||||||||| |
49% 25.8% ||||||||||||| ||||||||||| |
49% 25.8% ||||||||||||| ||||||||||| |
50% 25.2% ||||||||||||| ||||||||||| |
50% 25.2% ||||||||||||| ||||||||||| |
51% 24.9% ||||||||||||| |||||||||||
51% 24.9% ||||||||||||| |||||||||||
51% 24.9% ||||||||||||| |||||||||||
52% 23.5% ||||||||||||| ||||||||||
52% 23.5% ||||||||||||| ||||||||||
52% 23.5% ||||||||||||| ||||||||||
53% 22.6% ||||||||||||| |||||||||
53% 22.6% ||||||||||||| |||||||||
53% 22.6% ||||||||||||| |||||||||
54% 21.5% ||||||||||||| ||||||||
54% 21.5% ||||||||||||| ||||||||
54% 21.5% ||||||||||||| ||||||||
55% 20.5% ||||||||||||| |||||||
55% 20.5% ||||||||||||| |||||||
55% 20.5% ||||||||||||| |||||||
56% 20.1% ||||||||||||| |||||||
56% 20.1% ||||||||||||| |||||||
56% 20.1% ||||||||||||| |||||||
57% 19.7% ||||||||||||| ||||||
57% 19.7% ||||||||||||| ||||||
57% 19.7% ||||||||||||| ||||||
58% 19.2% ||||||||||||| ||||||
58% 19.2% ||||||||||||| ||||||

68% 61.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
69% 60.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||
69% 60.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
70% 59.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||
70% 59.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
71% 57.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||
71% 57.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
72% 55.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
72% 55.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
73% 53.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
73% 53.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
74% 50.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
74% 50.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
75% 47.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
75% 47.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
76% 43.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
76% 43.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
77% 39.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
77% 39.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
78% 35.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||
78% 35.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||
79% 32.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||
79% 32.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||
80% 28.1% ||||||||||||||||||||||||||||
80% 28.1% ||||||||||||||||||||||||||||
81% 24.8% ||||||||||||||||||||||||
81% 24.8% ||||||||||||||||||||||||
82% 21.9% |||||||||||||||||||||
82% 21.9% |||||||||||||||||||||
83% 19.6% |||||||||||||||||||
83% 19.6% |||||||||||||||||||
83% 19.6% |||||||||||||||||||
84% 16.0% |||||||||||||||
84% 16.0% |||||||||||||||

|| ||||||||||| ||||||
58% 19.2% ||||||||||||| ||||||
59% 18.3% ||||||||||||| |||||
59% 18.3% ||||||||||||| |||||
59% 18.3% ||||||||||||| |||||
60% 17.9% ||||||||||||| ||||
60% 17.9% ||||||||||||| ||||
60% 17.9% ||||||||||||| ||||
61% 17.1% ||||||||||||| ||||
61% 17.1% ||||||||||||| ||||
61% 17.1% ||||||||||||| ||||
62% 16.3% ||||||||||||| |||
62% 16.3% ||||||||||||| |||
62% 16.3% ||||||||||||| |||
63% 15.3% ||||||||||||| ||
63% 15.3% ||||||||||||| ||
63% 15.3% ||||||||||||| ||
64% 14.9% ||||||||||||| |
64% 14.9% ||||||||||||| |
65% 14.4% ||||||||||||| |
65% 14.4% ||||||||||||| |
65% 14.4% ||||||||||||| |
66% 14.0% ||||||||||||| |
66% 14.0% ||||||||||||| |
66% 14.0% ||||||||||||| |
67% 13.6% |||||||||||||
67% 13.6% |||||||||||||
67% 13.6% |||||||||||||
68% 13.1% |||||||||||||
68% 13.1% |||||||||||||
68% 13.1% |||||||||||||
69% 12.9% ||||||||||||
69% 12.9% ||||||||||||
69% 12.9% ||||||||||||
70% 12.5% ||||||||||||
70% 12.5% ||||||||||||
70% 12.5% ||||||||||||
71% 11.6% |||||||||||
71% 11.6% |||||||||||
71% 11.6% |||||||||||
72% 10.9% ||||||||||
72% 10.9% ||||||||||

20%
|||||||||||||||

85% 11.8% |||||||||||
85% 11.8% |||||||||||
86% 8.1% ||||||||
86% 8.1% ||||||||
87% 6.1% ||||||
87% 6.1% ||||||
88% 5.3% |||||
88% 5.3% |||||
89% 4.7% ||||
89% 4.7% ||||
90% 4.1% ||||
90% 4.1% ||||
91% 3.5% |||
91% 3.5% |||
92% 3.2% |||
92% 3.2% |||
93% 2.9% ||
93% 2.9% ||
94% 2.7% ||
94% 2.7% ||
95% 2.5% ||
95% 2.5% ||
96% 2.2% ||
96% 2.2% ||
97% 1.9% |
97% 1.9% |
98% 1.7% |
98% 1.7% |
99% 1.4% |
99% 1.4% |
100% 1.2% |
100% 1.2% |

||||||||||
72% 10.9% ||||||||||
73% 10.4% ||||||||||
73% 10.4% ||||||||||
73% 10.4% ||||||||||
74% 9.9% |||||||||
74% 9.9% |||||||||
74% 9.9% |||||||||
75% 9.5% |||||||||
75% 9.5% |||||||||
75% 9.5% |||||||||
76% 8.7% ||||||||
76% 8.7% ||||||||
76% 8.7% ||||||||
77% 8.3% ||||||||
77% 8.3% ||||||||
77% 8.3% ||||||||
78% 7.2% |||||||
78% 7.2% |||||||
78% 7.2% |||||||
79% 6.5% ||||||
79% 6.5% ||||||
80% 6.2% ||||||
80% 6.2% ||||||
80% 6.2% ||||||
81% 5.8% |||||
81% 5.8% |||||
81% 5.8% |||||
82% 3.8% |||
82% 3.8% |||
82% 3.8% |||
83% 3.1% |||
83% 3.1% |||
83% 3.1% |||
84% 2.8% ||
84% 2.8% ||
84% 2.8% ||
85% 2.5% ||
85% 2.5% ||
85% 2.5% ||
86% 1.7% |
86% 1.7% |

7%

16 /48

86% 1.7% |
87% 1.2% |
87% 1.2% |
87% 1.2% |
88% 1.1% |
88% 1.1% |
88% 1.1% |
89% 1.0% |
89% 1.0% |
89% 1.0% |
90% 0.9%
90% 0.9%
90% 0.9%
91% 0.6%
91% 0.6%
91% 0.6%
92% 0.6%
92% 0.6%
92% 0.6%
93% 0.6%
93% 0.6%
94% 0.5%
94% 0.5%
94% 0.5%
95% 0.5%
95% 0.5%
95% 0.5%
96% 0.4%
96% 0.4%
96% 0.4%
97% 0.4%
97% 0.4%
97% 0.4%
98% 0.3%
98% 0.3%
98% 0.3%
99% 0.3%
99% 0.3%
99% 0.3%
100% 0.3%
100% 0.3%



１．楽天流のPDCAサイクル
0% 100.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||

0% 100.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
2% 99.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
2% 99 7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||２ 2% 99.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
2% 99.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
3% 97.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
3% 97.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
3% 97.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
4% 94.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
4% 94.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
4% 94.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
5% 92.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
5% 92.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
5% 92.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
6% 85.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
6% 85.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
6% 85.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
7% 83.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
7% 83.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
8% 81.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
8% 81.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
8% 81.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
9% 80.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
9% 80.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
9% 80.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
10% 80.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
10% 80.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
10% 80.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
11% 79.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
11% 79.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
11% 79.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
12% 78.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
12% 78.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
12% 78.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
13% 77.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
13% 77.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
13% 77.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
14% 76.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
14% 76.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
14% 76.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
15% 74.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
15% 74.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
15% 74.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
16% 71.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||
16% 71 6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||

商品を探し、たどり着き 94%
２

16% 71.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||
16% 71.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||
17% 68.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
17% 68.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
17% 68.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
18% 65.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
18% 65.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
18% 65.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
19% 62.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
19% 62.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
19% 62.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
20% 59.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
20% 59.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
20% 59.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
21% 56.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
21% 56.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
22% 55.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
22% 55.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
22% 55.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
23% 53.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
23% 53.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
23% 53.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
24% 50.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
24% 50.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
24% 50.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
25% 48.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
25% 48.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
25% 48.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
26% 47.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
26% 47.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
26% 47.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |
27% 46.5% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
27% 46.5% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
27% 46.5% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
28% 45.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
28% 45.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
28% 45.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
29% 45.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
29% 45.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
29% 45.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
30% 44.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
30% 44 9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||

すぐに見つけて、 （7%）100%
30% 44.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
30% 44.9% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||||
31% 43.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
31% 43.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
31% 43.7% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||||
32% 42.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
32% 42.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
32% 42.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||||
33% 41.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
33% 41.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
33% 41.3% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||||
34% 40.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
34% 40.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
34% 40.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| |||||
35% 39.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
35% 39.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
35% 39.2% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||||
36% 37.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
36% 37.0% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||| ||
37% 35.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
37% 35.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
37% 35.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||||
38% 34.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
38% 34.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
38% 34.6% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||||||
39% 34.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
39% 34.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
39% 34.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
40% 33.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
40% 33.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
40% 33.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||||
41% 32.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||
41% 32.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||
41% 32.0% ||||||||||||| ||||||||||| |||||||
42% 30.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||
42% 30.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||
42% 30.8% ||||||||||||| ||||||||||| ||||||
43% 29.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
43% 29.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
43% 29.9% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
44% 29.2% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
44% 29.2% ||||||||||||| ||||||||||| |||||

クリックし、 31%
44% 29.2% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
44% 29.2% ||||||||||||| ||||||||||| |||||
45% 28.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
45% 28.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
45% 28.4% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
46% 28.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
46% 28.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
46% 28.1% ||||||||||||| ||||||||||| ||||
47% 27.7% ||||||||||||| ||||||||||| |||
47% 27.7% ||||||||||||| ||||||||||| |||
47% 27.7% ||||||||||||| ||||||||||| |||
48% 27.1% ||||||||||||| ||||||||||| |||
48% 27.1% ||||||||||||| ||||||||||| |||
48% 27.1% ||||||||||||| ||||||||||| |||
49% 25.8% ||||||||||||| ||||||||||| |
49% 25.8% ||||||||||||| ||||||||||| |
49% 25.8% ||||||||||||| ||||||||||| |
50% 25.2% ||||||||||||| ||||||||||| |
50% 25.2% ||||||||||||| ||||||||||| |
51% 24.9% ||||||||||||| |||||||||||
51% 24.9% ||||||||||||| |||||||||||
51% 24.9% ||||||||||||| |||||||||||
52% 23.5% ||||||||||||| ||||||||||
52% 23.5% ||||||||||||| ||||||||||
52% 23.5% ||||||||||||| ||||||||||
53% 22.6% ||||||||||||| |||||||||
53% 22.6% ||||||||||||| |||||||||
53% 22.6% ||||||||||||| |||||||||
54% 21.5% ||||||||||||| ||||||||
54% 21.5% ||||||||||||| ||||||||
54% 21.5% ||||||||||||| ||||||||
55% 20.5% ||||||||||||| |||||||
55% 20.5% ||||||||||||| |||||||
55% 20.5% ||||||||||||| |||||||
56% 20.1% ||||||||||||| |||||||
56% 20.1% ||||||||||||| |||||||
56% 20.1% ||||||||||||| |||||||
57% 19.7% ||||||||||||| ||||||
57% 19.7% ||||||||||||| ||||||
57% 19.7% ||||||||||||| ||||||
58% 19.2% ||||||||||||| ||||||
58% 19.2% ||||||||||||| ||||||

購入。 4.4%
|| ||||||||||| ||||||

58% 19.2% ||||||||||||| ||||||
59% 18.3% ||||||||||||| |||||
59% 18.3% ||||||||||||| |||||
59% 18.3% ||||||||||||| |||||
60% 17.9% ||||||||||||| ||||
60% 17.9% ||||||||||||| ||||
60% 17.9% ||||||||||||| ||||
61% 17.1% ||||||||||||| ||||
61% 17.1% ||||||||||||| ||||
61% 17.1% ||||||||||||| ||||
62% 16.3% ||||||||||||| |||
62% 16.3% ||||||||||||| |||
62% 16.3% ||||||||||||| |||
63% 15.3% ||||||||||||| ||
63% 15.3% ||||||||||||| ||
63% 15.3% ||||||||||||| ||
64% 14.9% ||||||||||||| |
64% 14.9% ||||||||||||| |
65% 14.4% ||||||||||||| |
65% 14.4% ||||||||||||| |
65% 14.4% ||||||||||||| |
66% 14.0% ||||||||||||| |
66% 14.0% ||||||||||||| |
66% 14.0% ||||||||||||| |
67% 13.6% |||||||||||||
67% 13.6% |||||||||||||
67% 13.6% |||||||||||||
68% 13.1% |||||||||||||
68% 13.1% |||||||||||||
68% 13.1% |||||||||||||
69% 12.9% ||||||||||||
69% 12.9% ||||||||||||
69% 12.9% ||||||||||||
70% 12.5% ||||||||||||
70% 12.5% ||||||||||||
70% 12.5% ||||||||||||
71% 11.6% |||||||||||
71% 11.6% |||||||||||
71% 11.6% |||||||||||
72% 10.9% ||||||||||
72% 10.9% ||||||||||

￥
|| ||||||||

72% 10.9% ||||||||||
73% 10.4% ||||||||||
73% 10.4% ||||||||||
73% 10.4% ||||||||||
74% 9.9% |||||||||
74% 9.9% |||||||||
74% 9.9% |||||||||
75% 9.5% |||||||||
75% 9.5% |||||||||
75% 9.5% |||||||||
76% 8.7% ||||||||
76% 8.7% ||||||||
76% 8.7% ||||||||
77% 8.3% ||||||||
77% 8.3% ||||||||
77% 8.3% ||||||||
78% 7.2% |||||||
78% 7.2% |||||||
78% 7.2% |||||||
79% 6.5% ||||||
79% 6.5% ||||||
80% 6.2% ||||||
80% 6.2% ||||||
80% 6.2% ||||||
81% 5.8% |||||
81% 5.8% |||||
81% 5.8% |||||
82% 3.8% |||
82% 3.8% |||
82% 3.8% |||
83% 3.1% |||
83% 3.1% |||
83% 3.1% |||
84% 2.8% ||
84% 2.8% ||
84% 2.8% ||
85% 2.5% ||
85% 2.5% ||
85% 2.5% ||
86% 1.7% |
86% 1.7% |

7%

17 /48

86% 1.7% |
87% 1.2% |
87% 1.2% |
87% 1.2% |
88% 1.1% |
88% 1.1% |
88% 1.1% |
89% 1.0% |
89% 1.0% |
89% 1.0% |
90% 0.9%
90% 0.9%
90% 0.9%
91% 0.6%
91% 0.6%
91% 0.6%
92% 0.6%
92% 0.6%
92% 0.6%
93% 0.6%
93% 0.6%
94% 0.5%
94% 0.5%
94% 0.5%
95% 0.5%
95% 0.5%
95% 0.5%
96% 0.4%
96% 0.4%
96% 0.4%
97% 0.4%
97% 0.4%
97% 0.4%
98% 0.3%
98% 0.3%
98% 0.3%
99% 0.3%
99% 0.3%
99% 0.3%
100% 0.3%
100% 0.3%



１．楽天流のPDCAサイクル
0% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

0% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
2% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
2% 100 0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||１

商品を
探したが

たどり着き 91%

2% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||
3% 99.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
3% 99.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
4% 99.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
4% 99.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
5% 98.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
5% 98.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
6% 98.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
6% 98.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
7% 97.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
7% 97.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
8% 96.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
8% 96.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
9% 95.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
9% 95.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||
10% 94.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
10% 94.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||
11% 92.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||
11% 92.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||
12% 91.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||
12% 91.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||
13% 91.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||
13% 91.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||
14% 90.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||
14% 90.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||
15% 89.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||
15% 89.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||
16% 89.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||
16% 89.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||
17% 88.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||
17% 88.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
17% 88.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
18% 88.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||
18% 88.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
19% 8 1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||

１

探したが
100% 見つからず、（20%）

19% 87.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
19% 87.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||
20% 86.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||
20% 86.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||
21% 86.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||
21% 86.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||
22% 85.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
22% 85.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
23% 85.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
23% 85.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
24% 85.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
24% 85.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
25% 84.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||
25% 84.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||
26% 83.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||
26% 83.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||
27% 83.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
27% 83.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
28% 82.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
28% 82.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
29% 81.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||
29% 81.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||
30% 81.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||
30% 81.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||
31% 80.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||
31% 80.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||
32% 80.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
32% 80.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
33% 79.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
33% 79.5% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
33% 79.5% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
34% 78.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||
34% 78.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||
35% 78.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||

ようやくクリックし、 27%
35% 78.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
36% 78.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||
36% 78.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
37% 77.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||
37% 77.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
38% 77.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||
38% 77.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
39% 76.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
39% 76.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||
40% 76.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
40% 76.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||
41% 75.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||
41% 75.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||
42% 75.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||
42% 75.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||
43% 74.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
43% 74.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||
44% 74.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
44% 74.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||
45% 73.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||
45% 73.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
46% 73.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||
46% 73.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
47% 72.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||
47% 72.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||
48% 72.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||
48% 72.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||
49% 71.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||
49% 71.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||
50% 71.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||
50% 71.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||
50% 71.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||
51% 71.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
51% 71.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
52% 70.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
52% 70.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
53% 69.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||
53% 69.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
54% 69.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||
54% 69.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
55% 68.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||
55% 68.5% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||
56% 68.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||
56% 68.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||
57% 67.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
57% 67.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||
58% 67.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
58% 67.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||
59% 67.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
59% 67.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
60% 66.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
60% 66.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
61% 66.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
61% 66.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
62% 65.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||
62% 65.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
63% 65.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||
63% 65.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
64% 64.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||
64% 64.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||
65% 63.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
65% 63.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||
66% 63.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
66% 63.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||
67% 62.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
67% 62.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||
67% 62.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||
68% 61.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||

購入。 5.0%
68% 61.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||
69% 60.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||
69% 60.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||
70% 59.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||
70% 59.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |
71% 57.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||
71% 57.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
72% 55.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
72% 55.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
73% 53.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
73% 53.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
74% 50.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
74% 50.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
75% 47.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
75% 47.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
76% 43.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
76% 43.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
77% 39.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
77% 39.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
78% 35.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||
78% 35.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||
79% 32.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||
79% 32.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||
80% 28.1% ||||||||||||||||||||||||||||
80% 28.1% ||||||||||||||||||||||||||||
81% 24.8% ||||||||||||||||||||||||
81% 24.8% ||||||||||||||||||||||||
82% 21.9% |||||||||||||||||||||
82% 21.9% |||||||||||||||||||||
83% 19.6% |||||||||||||||||||
83% 19.6% |||||||||||||||||||
83% 19.6% |||||||||||||||||||
84% 16.0% |||||||||||||||
84% 16.0% |||||||||||||||

20% ￥
|||||||||||||||

85% 11.8% |||||||||||
85% 11.8% |||||||||||
86% 8.1% ||||||||
86% 8.1% ||||||||
87% 6.1% ||||||
87% 6.1% ||||||
88% 5.3% |||||
88% 5.3% |||||
89% 4.7% ||||
89% 4.7% ||||
90% 4.1% ||||
90% 4.1% ||||
91% 3.5% |||
91% 3.5% |||
92% 3.2% |||
92% 3.2% |||
93% 2.9% ||
93% 2.9% ||
94% 2.7% ||
94% 2.7% ||
95% 2.5% ||
95% 2.5% ||
96% 2.2% ||
96% 2.2% ||
97% 1.9% |
97% 1.9% |
98% 1.7% |
98% 1.7% |
99% 1.4% |
99% 1.4% |
100% 1.2% |
100% 1.2% |
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１．楽天流のPDCAサイクル

どちらも高い確率（CVR）で購入に至ったものの
0% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||

0% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
1% 100 0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||２

0% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

0% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
1% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||

１1% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
2% 99.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||
2% 99.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||
2% 99.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||
3% 97.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
3% 97.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
3% 97.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
4% 94.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
4% 94.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
4% 94.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
5% 92.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
5% 92.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
5% 92.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
6% 85.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
6% 85.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
6% 85.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
7% 83.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||
7% 83.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||
8% 81.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
8% 81.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
8% 81.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
9% 80.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
9% 80.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
9% 80.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
10% 80.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
10% 80.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
10% 80.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
11% 79.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||
11% 79.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||
11% 79.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||
12% 78.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||
12% 78.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||
12% 78.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||
13% 77.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||
13% 77.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||
13% 77.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||
14% 76.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||
14% 76.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||
14% 76.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||
15% 74.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |
15% 74.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |
15% 74.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |
16% 71.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
16% 71.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
16% 71.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
17% 68.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
17% 68.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
17% 68.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
18% 65.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
18% 65.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
18% 65 4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

２
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||

1% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
2% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
2% 100.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
3% 99.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
3% 99.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
4% 99.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
4% 99.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
5% 98.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
5% 98.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
6% 98.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
6% 98.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
7% 97.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
7% 97.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
8% 96.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
8% 96.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
9% 95.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
9% 95.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
10% 94.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
10% 94.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
11% 92.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||
11% 92.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
12% 91.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||
12% 91.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
13% 91.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||
13% 91.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
14% 90.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||
14% 90.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
15% 89.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||
15% 89.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
16% 89.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||
16% 89.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
17% 88.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||
17% 88.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
17% 88.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||

１

ようやく
見つけた

すぐに
見つけた18% 65.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

19% 62.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
19% 62.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
19% 62.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
20% 59.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
20% 59.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
20% 59.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
21% 56.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
21% 56.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
22% 55.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
22% 55.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
22% 55.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
23% 53.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
23% 53.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
23% 53.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
24% 50.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
24% 50.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
24% 50.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
25% 48.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
25% 48.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
25% 48.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
26% 47.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
26% 47.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
26% 47.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
27% 46.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
27% 46.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
27% 46.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
28% 45.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
28% 45.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
28% 45.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
29% 45.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
29% 45.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
29% 45.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
30% 44.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
30% 44.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
30% 44.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
31% 43.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
31% 43.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
31% 43.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
32% 42.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
32% 42.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
32% 42.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
33% 41.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
33% 41.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
33% 41.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
34% 40.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
34% 40.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
34% 40.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
35% 39.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
35% 39.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
35% 39 2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

17% 88.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||
18% 88.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||
18% 88.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
19% 87.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||
19% 87.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
20% 86.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||
20% 86.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
21% 86.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||
21% 86.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
22% 85.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
22% 85.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
23% 85.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
23% 85.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
24% 85.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||
24% 85.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
25% 84.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||
25% 84.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
26% 83.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||
26% 83.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
27% 83.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
27% 83.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
28% 82.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||||
28% 82.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
29% 81.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||
29% 81.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
30% 81.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||
30% 81.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
31% 80.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||||
31% 80.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
32% 80.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
32% 80.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
33% 79.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||
33% 79.5% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
33% 79.5% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
34% 78 8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||

見つけた

（20%）
見つけた

（7%）
35% 39.2% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
36% 37.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||
36% 37.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||
37% 35.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||
37% 35.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||
37% 35.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||
38% 34.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||
38% 34.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||
38% 34.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||
39% 34.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||
39% 34.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||
39% 34.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||
40% 33.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||
40% 33.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||
40% 33.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||
41% 32.0% |||||||||||||||||||||||||||||||
41% 32.0% |||||||||||||||||||||||||||||||
41% 32.0% |||||||||||||||||||||||||||||||
42% 30.8% ||||||||||||||||||||||||||||||
42% 30.8% ||||||||||||||||||||||||||||||
42% 30.8% ||||||||||||||||||||||||||||||
43% 29.9% |||||||||||||||||||||||||||||
43% 29.9% |||||||||||||||||||||||||||||
43% 29.9% |||||||||||||||||||||||||||||
44% 29.2% |||||||||||||||||||||||||||||
44% 29.2% |||||||||||||||||||||||||||||
44% 29.2% |||||||||||||||||||||||||||||
45% 28.4% ||||||||||||||||||||||||||||
45% 28.4% ||||||||||||||||||||||||||||
45% 28.4% ||||||||||||||||||||||||||||
46% 28.1% ||||||||||||||||||||||||||||
46% 28.1% ||||||||||||||||||||||||||||
46% 28.1% ||||||||||||||||||||||||||||
47% 27.7% |||||||||||||||||||||||||||
47% 27.7% |||||||||||||||||||||||||||
47% 27.7% |||||||||||||||||||||||||||
48% 27.1% |||||||||||||||||||||||||||
48% 27.1% |||||||||||||||||||||||||||
48% 27.1% |||||||||||||||||||||||||||
49% 25.8% |||||||||||||||||||||||||
49% 25.8% |||||||||||||||||||||||||
49% 25.8% |||||||||||||||||||||||||
50% 25.2% |||||||||||||||||||||||||
50% 25.2% |||||||||||||||||||||||||
51% 24.9% ||||||||||||||||||||||||
51% 24.9% ||||||||||||||||||||||||
51% 24.9% ||||||||||||||||||||||||
52% 23.5% |||||||||||||||||||||||
52% 23.5% |||||||||||||||||||||||
52% 23.5% |||||||||||||||||||||||
53% 22 6% ||||||||||||||||||||||

34% 78.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
34% 78.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
35% 78.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||||
35% 78.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
36% 78.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||
36% 78.0% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
37% 77.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||
37% 77.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
38% 77.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||
38% 77.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
39% 76.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
39% 76.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
40% 76.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||||
40% 76.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
41% 75.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||
41% 75.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
42% 75.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||
42% 75.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
43% 74.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
43% 74.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
44% 74.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||||
44% 74.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
45% 73.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||
45% 73.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
46% 73.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||
46% 73.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
47% 72.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||
47% 72.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
48% 72.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||
48% 72.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
49% 71.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||
49% 71.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
50% 71.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||
50% 71.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
50% 71 3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||

! ?
53% 22.6% ||||||||||||||||||||||
53% 22.6% ||||||||||||||||||||||
53% 22.6% ||||||||||||||||||||||
54% 21.5% |||||||||||||||||||||
54% 21.5% |||||||||||||||||||||
54% 21.5% |||||||||||||||||||||
55% 20.5% ||||||||||||||||||||
55% 20.5% ||||||||||||||||||||
55% 20.5% ||||||||||||||||||||
56% 20.1% ||||||||||||||||||||
56% 20.1% ||||||||||||||||||||
56% 20.1% ||||||||||||||||||||
57% 19.7% |||||||||||||||||||
57% 19.7% |||||||||||||||||||
57% 19.7% |||||||||||||||||||
58% 19.2% |||||||||||||||||||
58% 19.2% |||||||||||||||||||
58% 19.2% |||||||||||||||||||
59% 18.3% ||||||||||||||||||
59% 18.3% ||||||||||||||||||
59% 18.3% ||||||||||||||||||
60% 17.9% |||||||||||||||||
60% 17.9% |||||||||||||||||
60% 17.9% |||||||||||||||||
61% 17.1% |||||||||||||||||
61% 17.1% |||||||||||||||||
61% 17.1% |||||||||||||||||
62% 16.3% ||||||||||||||||
62% 16.3% ||||||||||||||||
62% 16.3% ||||||||||||||||
63% 15.3% |||||||||||||||
63% 15.3% |||||||||||||||
63% 15.3% |||||||||||||||
64% 14.9% ||||||||||||||
64% 14.9% ||||||||||||||
65% 14.4% ||||||||||||||
65% 14.4% ||||||||||||||
65% 14.4% ||||||||||||||
66% 14.0% ||||||||||||||
66% 14.0% ||||||||||||||
66% 14.0% ||||||||||||||
67% 13.6% |||||||||||||
67% 13.6% |||||||||||||
67% 13.6% |||||||||||||
68% 13.1% |||||||||||||
68% 13.1% |||||||||||||
68% 13.1% |||||||||||||
69% 12.9% ||||||||||||
69% 12.9% ||||||||||||
69% 12.9% ||||||||||||
70% 12 5% ||||||||||||

50% 71.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
51% 71.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
51% 71.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
52% 70.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||
52% 70.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
53% 69.8% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||
53% 69.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
54% 69.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||
54% 69.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
55% 68.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||
55% 68.5% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
56% 68.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||
56% 68.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
57% 67.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
57% 67.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
58% 67.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||
58% 67.4% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
59% 67.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
59% 67.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
60% 66.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
60% 66.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
61% 66.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||
61% 66.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
62% 65.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||
62% 65.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
63% 65.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||
63% 65.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
64% 64.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||
64% 64.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
65% 63.9% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
65% 63.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
66% 63.1% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||
66% 63.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
67% 62.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||
67% 62 4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

選びやすさに差が生じ いる

31%CTR 27%CTR
70% 12.5% ||||||||||||
70% 12.5% ||||||||||||
70% 12.5% ||||||||||||
71% 11.6% |||||||||||
71% 11.6% |||||||||||
71% 11.6% |||||||||||
72% 10.9% ||||||||||
72% 10.9% ||||||||||
72% 10.9% ||||||||||
73% 10.4% ||||||||||
73% 10.4% ||||||||||
73% 10.4% ||||||||||
74% 9.9% |||||||||
74% 9.9% |||||||||
74% 9.9% |||||||||
75% 9.5% |||||||||
75% 9.5% |||||||||
75% 9.5% |||||||||
76% 8.7% ||||||||
76% 8.7% ||||||||
76% 8.7% ||||||||
77% 8.3% ||||||||
77% 8.3% ||||||||
77% 8.3% ||||||||
78% 7.2% |||||||
78% 7.2% |||||||
78% 7.2% |||||||
79% 6.5% ||||||
79% 6.5% ||||||
80% 6.2% ||||||
80% 6.2% ||||||
80% 6.2% ||||||
81% 5.8% |||||
81% 5.8% |||||
81% 5.8% |||||
82% 3.8% |||
82% 3.8% |||
82% 3.8% |||
83% 3.1% |||
83% 3.1% |||
83% 3.1% |||
84% 2.8% ||
84% 2.8% ||
84% 2.8% ||
85% 2.5% ||
85% 2.5% ||
85% 2.5% ||
86% 1.7% |
86% 1.7% |
86% 1.7% |

|

67% 62.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
67% 62.4% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
68% 61.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||||
68% 61.6% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
69% 60.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||
69% 60.6% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
70% 59.3% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||||
70% 59.3% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
71% 57.7% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ||
71% 57.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
72% 55.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
72% 55.8% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
73% 53.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
73% 53.1% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
74% 50.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
74% 50.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
75% 47.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
75% 47.0% ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
76% 43.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
76% 43.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
77% 39.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
77% 39.9% |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
78% 35.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||
78% 35.7% |||||||||||||||||||||||||||||||||||
79% 32.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||
79% 32.2% ||||||||||||||||||||||||||||||||
80% 28.1% ||||||||||||||||||||||||||||
80% 28.1% ||||||||||||||||||||||||||||
81% 24.8% ||||||||||||||||||||||||
81% 24.8% ||||||||||||||||||||||||
82% 21.9% |||||||||||||||||||||
82% 21.9% |||||||||||||||||||||
83% 19.6% |||||||||||||||||||
83% 19.6% |||||||||||||||||||
83% 19 6% |||||||||||||||||||

選びやすさに差が生じている

4.4%CVR 5.0%CVR
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87% 1.2% |
87% 1.2% |
87% 1.2% |
88% 1.1% |
88% 1.1% |
88% 1.1% |
89% 1.0% |
89% 1.0% |
89% 1.0% |
90% 0.9%
90% 0.9%
90% 0.9%
91% 0.6%
91% 0.6%
91% 0.6%
92% 0.6%
92% 0.6%
92% 0.6%
93% 0.6%
93% 0.6%
94% 0.5%
94% 0.5%
94% 0.5%
95% 0.5%
95% 0.5%
95% 0.5%
96% 0.4%
96% 0.4%
96% 0.4%
97% 0.4%
97% 0.4%
97% 0.4%
98% 0.3%
98% 0.3%
98% 0.3%
99% 0.3%
99% 0.3%
99% 0.3%
100% 0.3%
100% 0.3%

83% 19.6% |||||||||||||||||||
84% 16.0% |||||||||||||||
84% 16.0% |||||||||||||||
85% 11.8% |||||||||||
85% 11.8% |||||||||||
86% 8.1% ||||||||
86% 8.1% ||||||||
87% 6.1% ||||||
87% 6.1% ||||||
88% 5.3% |||||
88% 5.3% |||||
89% 4.7% ||||
89% 4.7% ||||
90% 4.1% ||||
90% 4.1% ||||
91% 3.5% |||
91% 3.5% |||
92% 3.2% |||
92% 3.2% |||
93% 2.9% ||
93% 2.9% ||
94% 2.7% ||
94% 2.7% ||
95% 2.5% ||
95% 2.5% ||
96% 2.2% ||
96% 2.2% ||
97% 1.9% |
97% 1.9% |
98% 1.7% |
98% 1.7% |
99% 1.4% |
99% 1.4% |
100% 1.2% |
100% 1 2% |



１．楽天流のPDCAサイクル

クリエイティブ的な課題と改善の方向性は？
２ １

! ?
２ １

! ?
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１．楽天流のPDCAサイクル

?
１

?

仮説 １

購入意欲が強いため購入意欲が強いため、
商品のバリエーションや
数を増やすことで数を増やすことで、
CVRを高められる
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１．楽天流のPDCAサイクル

改善したページを作成しリリース
１

施策

バ商品のバリエーション
と数を＋１６数

27% 33%

5 0%5 6%CVR

CTR

5.0%5.6%CVR
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１．楽天流のPDCAサイクル

!
２

!
２

仮説 ２

ページの改善よりもペ ジの改善よりも、
流入を増やすことで
購入件数を増やせる購入件数を増やせる
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１．楽天流のPDCAサイクル

改善したページを作成しリリース

施策

ジページへのリンクを

＋５か所＋５か所

31% 37%

4 4%4 2%CVR

CTR

4.4%4.2%CVR

微減件数
24 /48



１．楽天流のPDCAサイクル

仮説 ３

出口率が高い文例ペー出口率が高い文例ペ
ジからのサイト内回遊を
増やす増やす
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１．楽天流のPDCAサイクル

改善したページを作成しリリース

施策

サイト内への
ナビとリンクを追加

2% 4%

0 8%1 9%CVR

CTR

0.8%1.9%CVR
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１．楽天流のPDCAサイクル

Before After

ページ 訪問 入口率 出口率 かご投入率 注文回数 CVR ドロップ率 最下商品表示率 CTスクロール率
top 29,030 82% 17% 19% 698 2.4% 88% 14% 142%

nuigurumi:wedding 15,617 41% 9% 23% 380 2.4% 89% 10% 236%

special:bridal 6,274 9% 6% 11% 106 1.7% 85% 14% 83%

flower 7,320 14% 7% 15% 158 2.2% 86% 15% 98%

special:mother 10,918 55% 19% 20% 414 3.8% 81% 29% 72%

special:wedding_service 3,148 3% 4% 10% 48 1.5% 85% 17% 62%

special:character 3 825 12% 9% 27% 190 5 0% 82% 20% 136%special:character 3,825 12% 9% 27% 190 5.0% 82% 20% 136%

nuigurumi:birthday 2,594 23% 10% 13% 54 2.1% 83% 14% 89%

nuigurumi:kakaku 2,079 15% 6% 31% 92 4.4% 86% 7% 475%

special:wedding 1,137 3% 6% 8% 16 1.4% 82% 26% 30%

special:bunrei 971 20% 22% 2% 8 0.8% 64%p

service:bunrei 968 34% 17% 8% 16 1.7% 78% 30% 26%

合計／平均 83,881 26% 11% 15.6% 2,180 2.4% 82% 18% 132%

SEO がっかり 良さそう 買う気 やっぱり…どれか悩む 欲しい商品が無い

27 /48



１．楽天流のPDCAサイクル

Before After

ページ 訪問 入口率 出口率 かご投入率 注文回数 CVR ドロップ率 最下商品表示率 CTスクロール率
top 28,344 83% 17% 25% 838 3.0% 88% 13% 202%

nuigurumi:wedding 20,474 45% 10% 28% 544 2.7% 91% 10% 287%

special:bridal 8,364 7% 6% 14% 182 2.2% 85% 18% 80%

flower 5,410 13% 7% 22% 140 2.6% 88% 17% 131%

special:mother 66 52% 27% 9% 2 3.0% 66% 26% 35%

special:wedding_service 3,771 13% 6% 11% 62 1.6% 86% 19% 60%

special:character 3 910 12% 10% 33% 218 5 6% 83% 20% 171%special:character 3,910 12% 10% 33% 218 5.6% 83% 20% 171%

nuigurumi:birthday 2,391 24% 10% 17% 52 2.2% 87% 15% 112%

nuigurumi:kakaku 1,633 5% 5% 37% 68 4.2% 89% 6% 609%

special:wedding 1,416 2% 4% 7% 16 1.1% 84% 25% 28%

special:bunrei 1,244 16% 20% 4% 24 1.9% 48%p

service:bunrei 1,098 35% 20% 12% 26 2.4% 81% 33% 37%

合計／平均 78,121 26% 12% 18.3% 2,172 2.7% 81% 18% 159%

SEO がっかり 良さそう 買う気 やっぱり…どれか悩む 欲しい商品が無い全体でも

C 1 6%18 3%CTR 15.6%18.3%

CVR 2.4% 2.7%
28 /48
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１．楽天流のPDCAサイクル

これが理想の改善

• 問題点と改善ポイントが明確
ねらい通りにコントロ ルできた• ねらい通りにコントロールできた

• 全体としても上がった
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１．楽天流のPDCAサイクル

スケジュール

Day 1 (4/28) １H リリース＆動作確認Day 1 (4/28) １H リリース＆動作確認

Day 2 (4/30) ３H KPIとReportテンプレ作成

ブDay 3 (5/6) １H ブレストし改善立案

Day 6 (5/11) ９H 制作しリリース

Day 9 (5/16) ２H 前後比較レポート作成

時コスト１６時間で

CTR 15.6%18.3% ※特集全体の効果CTR 15.6%18.3%

CVR 2.4%2.7%

※特集全体の効果
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１．楽天流のPDCAサイクル
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１．楽天流のPDCAサイクル

さらに全グループサイトへ横展開していく予定

５月 解析担当の月例Meetingで共有

６月 数千人の全社朝会で発表

７月 全５０サイトへの実装完了７月 全５０サイトへの実装完了
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１．楽天流のPDCAサイクル

アジャイルな最適化のためのソリューション
‒ 流入分析／SEO効果測定流入分析／SEO効果測定

‒ グループ全体のトラフィック分析

入力フォ ムの最適化‒ 入力フォームの最適化

‒ Flash／動画の計測

‒ スクロールの計測 ★

‒ 他システム（Salesforce、Twitter）との連携

‒ Excelによる定型レポート化

‒ ABテスト／多変量解析テ ト／多変量解析

‒ 広告のマルチタッチ効果
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１．楽天流のPDCAサイクル

•何を知ると改善可能？
•小さく早く反復する
•標準化と横展開標準化と横展開

※大きなリニューアルの場合
は、ユーザーテストやヒューリは、 ザ テストや リ
スティック評価、サーベイなど
と組み合わせます
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Agenda

１ 楽天流のPDCAサイクル１ 楽天流のPDCAサイクル

何がスゴイ？それとも普通？

2 組織への浸透方法

全社導入し、１３５０人へ広めた試行錯誤と秘訣とは？

35 /48



２．組織への浸透方法

2009 2010

活用促進
市場 イーバンク

導入
市場

インフォシーク

トラベル

オークション

証券

イ バンク

ブログ

デリバリー

ポイントギャラリー

チケット

ネットスーパー

ブロードバンド

あんしん支払いサービス

オープン

Train + Support
ショウタイム

GORA

KC

ブックス

みん就

リサーチ

オーネット

FS

写真館

ビジネス

グループ

チェックアウト

モーゲージ

Corp（IR・RWDD）

マリッジ

Tell Stories
みん就

レンタル

イーグルス

競馬

グリーティング

ビジネス

グループ

ぬいぐるみ

ポイント加盟店

採用

マリッジ

プロダクト

ポイントクラブ

アフィリエイト

共通（FAQ、サービス一覧、

仕事市場

ダウンロード

保険

ギフト

ログアウト）

編成RAP

店舗開発RAP
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２．組織への浸透方法

Who What How

経営陣 概要、可能性 個別説明

析 適解析担当 解析、最適化、
レポーティング

ワークショップ

実装担当 実装、導入、運用 イントラ＋説明会

全ユーザー 操作方法 イントラ＋Eラーニング

対象ごとにメリハリ
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２．組織への浸透方法

全ユーザー
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２．組織への浸透方法

解析担当

４４の事業から７１人が参加４４の事業から７１人が参加

講義 Workshop 事例発表Kick-Off

2/22/2 
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２．組織への浸透方法

講義 Workshop Case StudiesKick-Off

2/92/9 
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２．組織への浸透方法

講義 Case StudiesKick-Off

2/22

Workshop

2/22 
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２．組織への浸透方法

講義 事例発表Kick-Off

3/10 11

Workshop

3/10, 11 

Plan
施策の実行Do

Check

Action
施策の実行
と効果測定
まで含む
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２．組織への浸透方法

 １カ月で３９の事例を全社共有

購入系
資料請求
会員獲得系

予約
ユ ザ メディア系ユーザー
参加系

メディア系
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２．組織への浸透方法

毎週水曜日の相談会

W b A l ti W d dWeb Analytics Wednesday

• コンサルタント４名が２時間、待機
• 予約やアジェンダは不要（気軽にフラっと）• 予約やアジェンダは不要（気軽にフラっと）
• 解析や実装の相談
• 他のサービスの事例やレポート閲覧
• 最新トレンドのディスカッション• 最新トレンドのディスカッション
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Agenda

１ 楽天流のPDCAサイクル１ 楽天流のPDCAサイクル

何がスゴイ？それとも普通？

2 組織への浸透方法

全社導入し、１３５０人へ広めた
試行錯誤と秘訣とは？試行錯誤 秘訣

45 /48



46 /48



記事のご案内

2010
 3月 3月

‒ 『楽天の最適化担当者が
O i S i で感じたこと』Omniture Summitで感じたこと』

 5月21日

‒ 『楽天経済圏を支える
アクセス解析の全貌』（続く）解析 貌』（続 ）

 6月～

新連載公開‒ 新連載公開
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イベントのご案内

2010
 6月7日 6月7日

‒ 『解析しないと！』

 7月13日

‒ 『個客データを生かしたサイト改善の勘所』『個客デ タを 改善 勘所』
（NET Marketing Forum 2010）
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